

Новость · 17 декабря 2020, 11:01

## Участницу Pussy Riot Марию Алехину оштрафовали за акцию против полицейского насилия у Кремля

Тверской районный суд Москвы оштрафовал на 15 тысяч рублей участницу *Pussy Riot* Марию Алехину за акцию с привязанным к столбу омоновцем возле Кремля. Об этом «Медиазоне» сообщил адвокат «Апологии протеста» Мансур Гильманов.

Протокол по статье о нарушении правил публичных мероприятий (часть 5 статья 20.2 КоАП) на нее составили 2 декабря. Сама Алехина рассказывала, что полицейские в тот вечер при задержании открыли ей дверь в машину и «не дотронулись даже пальцем»

28 ноября она вместе другой участницей *Pussy Riot* Маргаритой Коноваловой и художником Фархадом Исрафилли-Гельманом провела акцию против полицейского насилия. Активистки привязали одетого в полицейскую форму Исраффили-Гельмана скотчем с надписью «Осторожно, хрупкое» к фонарному столбу.

Художника задержали через несколько часов после акции, а фотографа акции и участниц *Pussy Riot* — через несколько дней. На них также составили протоколы об участии в несогласованной акции (часть 5 статьи 20.2 КоАП), Коноваловой назначили 20 суток ареста.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised